珀莱雅化妆品股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称: 杭州珀莱雅贸易有限公司(以下简称"珀莱雅贸易")
- ●本次担保金额及已实际提供的担保余额:

本次珀莱雅化妆品股份有限公司(以下简称"公司")为全资子公司珀莱雅 贸易提供人民币 1,000 万元的担保。截止目前,公司为珀莱雅贸易提供的担保余 额为8,000万元(含本次)。

- ●本次担保是否有反担保:无
- ●对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

(一) 担保的基本情况

公司全资子公司珀莱雅贸易向中国工商银行股份有限公司杭州延中支行(以 下简称"工商银行延中支行")申请借款业务,借款金额为人民币1,000万元。 公司对上述贷款业务提供担保,并签订了《保证合同》。

根据公司第一届董事会第二十次会议和 2017 年年度股东大会审议通过的 《关于 2018 年度公司及全资子公司担保额度预计的议案》, 公司拟在 2018 年年 度为珀莱雅贸易提供不超过人民币 30,000 万元的担保额度。具体内容详见公司 2018年4月18日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《珀莱雅化 妆品股份有限公司关于 2018 年度公司及全资子公司担保额度预计的公告》(公告 编号: 2018-016)。本次公司为珀莱雅贸易提供人民币 1,000 万元的担保,在已 审议通过的额度范围内。

二、被担保人基本情况

杭州珀莱雅贸易有限公司

注册地点:杭州市西湖区西溪街道世贸丽晶城欧美中心1号楼(B区)1607室

法定代表人: 侯军呈

注册资本: 5,000万

经营范围: 批发、零售: 化妆品,日用百货;服务: 美容知识咨询;其他无需报经审批的一切合法项目。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

截至 2017 年 12 月 31 日,杭州珀莱雅贸易有限公司经审计的总资产为 395,035,435.94 元,总负债为 360,101,878.57 元,其中流动负债为 339,898,722.26元,归属于母公司所有者权益为 34,933,557.37元;2017年度实现营业收入 1,291,568,744.45 元,归属于母公司所有者的净利润为 25,997,013.57元。

截至 2018 年 3 月 31 日,杭州珀莱雅贸易有限公司未经审计的总资产为 482,553,115.41 元,总负债为 440,548,544.94 元,其中流动负债为 423,755,971.67元,归属于母公司所有者权益为 42,004,570.47元;2018年1季度实现营业收入 350,566,565.05 元,归属于母公司所有者的净利润为7,071,013.10元。

三、担保协议的主要内容

担保方式:连带责任保证

担保金额:人民币1,000万

保证期间:自主合同项下的借款期限届满之次日起两年;如工商银行延中支行根据主合同之约定宣布借款提前到期的,则保证期间为借款提前到期日之次日起两年。

四、董事会意见

公司董事会认为: 本次担保是为了满足珀莱雅贸易生产经营的资金需求, 确

保其持续稳健发展,符合公司的整体利益。珀莱雅贸易为公司的全资子公司,具备良好的偿债能力,公司对其有管控权,截至本公告日,为其提供的担保未发生过逾期情形。本次担保风险可控,不会对公司及子公司生产经营产生不利影响,不会损害公司和股东的利益。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及子公司对外担保均为公司对子公司、子公司对公司或子公司之间进行的担保,担保总额为人民币 15.70 亿元,占公司最近一期经审计净资产 25.37%,不存在担保逾期的情形。

六、备查文件

- 1、保证合同
- 2、流动资金借款合同
- 3、珀莱雅化妆品股份有限公司 2017 年年度股东大会决议
- 4、珀莱雅贸易营业执照复印件

特此公告。

珀莱雅化妆品股份有限公司 董事会 2018年6月29日